

Határtalan Program

Célcsoport-specifikus feltételek

Óvodás korosztálynak szóló programok esetében:

Az alkotók, nagy hangsúlyt fektetnek a magyar népmesék, eredetmondák korosztályhoz illeszkedő bemutatására, a mesei- és népi motívumok élményszerű és interaktív megismerésének lehetőségére.

A előadás előtt/után vagy épp az előadás menetébe építve játékos ismeretterjesztő foglalkozást szükséges illeszteni (ráhangolódó drámajáték/ népdal tanítása/ bábtechnikai bemutató/ bábsimogató/ hangszerbemutató/ hangszersimogató/ néptánc tanítása kisebb táncház keretében). A foglalkozás elősegíti, hogy a bábszínház “kinyíljon” a gyermekek felé, s a színházi élmény befogadásán túl további érdekes, élményalapú tanuláson keresztül befogadott ismeretanyagokat gyűjtsenek.

A programok az óvodai intézmények falain belül, a csoportszobákban valósulnak meg, a délelőtti foglalkozások 9 órától 11 óráig tartó időkeretében.

A foglalkozást / foglalkozásokat magába foglaló előadások javasolt időtartama: 45 - 50 perc.

Az alkotói jelentkezéshez csatolni szükséges az előadás és a hozzá kötődő foglalkozás teljes terjedelmű felvételét.

Általános iskolás korosztálynak szóló produkciók esetében:

Az alkotók nagy hangsúlyt fektetnek a diákok életkori sajátosságainak megfelelő, az oktatási-nevelési célokkal összhangban lévő témák, előadó-művészeti produkció keretében történő élményszerű feldolgozására;

A művészeti programon való részvétel alkalmas a klasszikus kultúra iránti érdeklődés és igény felkeltésére és megerősítésére;

A feldolgozott téma erősíti a fiatal generáció nemzeti és nyelvi identitását, alkalmas az egyetemes és a magyar kultúra értékeinek megismertetésére és továbbadására;

Jelentkezést benyújtani a célcsoporton belül: kisiskolás (6 - 10 éves) és iskolás (10 - 14) korosztály számára szóló előadásokkal van lehetőség.

A programokat nagyobb iskolai terekben (aula, tornaterem, díszterem stb.) az intézményi keretekhez alkalmazkodva szükséges megvalósítani.

Az alkotói jelentkezéshez csatolni szükséges az előadás teljes terjedelmű felvételét.

Középiskolás korosztálynak szóló programok esetében:

A középiskolákban egy tematikus és kötetlen, a tanítási napot átfogó eseményt, úgynevezett témanapot valósítunk meg. A témanap keretében az alkotók olyan élmények átadására törekcsenek, melyeken keresztül az osztályközösségek együttműködése, kommunikációs készsége, kreatív alkotói motivációja és társadalmi felelősségvállalása fejlődik.

A középiskolai program során a diákok a frontális oktatástól eltérően, játékos keretek között találkozhatnak ismerős vagy újdonságnak minősülő irodalmi művekkel, az életkori sajátosságoknak megfelelően alkalmazott pedagógiai és színházi formákkal.

A témanapokon a célcsoportnak megfelelő pedagógiai fókuszú, kifejezetten a 14 - 18 éves korosztálynak szóló előadások és foglalkozások valósíthatók meg.

Várjuk alkotók jelentkezését a középiskolai témanapokon való közreműködésre előadó-művészeti produkcióval, előadó-művészeti produkció és hozzá tartozó foglalkozással, illetve rendhagyó művészetpedagógiai foglalkozással.

A programokat iskolai terekben, az intézményi keretekhez alkalmazkodva szükséges megvalósítani.

Az alkotói jelentkezéshez csatolni szükséges az előadás és a hozzá kötődő foglalkozás teljes terjedelmű felvételét.

Felnőtt és családi célcsoport esetében:

Az előadó-művészeti szervezetek és művészeti társulások már bemutatott előadó-művészeti produkciókkal tudnak a *Határtalan Program*ba jelentkezést benyújtani.

A szakmai program témaválasztásában és művészi megvalósításában egyaránt értékteremtő és értékközvetítő jelentőséggel bír, mely alkalmas az adott közösség összetartó és megtartó erejének, nyelvi és nemzeti identitásának erősítésére.

Az előadások könnyen utaztathatósága, szállítása kiemelt feltétel.

Az előadások színházakban, művelődési házakban és egyéb közösségi helyszíneken, jellemzően kistérségi településeken, változó körülmények és adottságok mellett valósulnak meg.

Az alkotói jelentkezéshez csatolni szükséges az előadás teljes terjedelmű felvételét.